

Lipsă apă pe strada Tulcei din Constanța

26 decembrie 2019 12:21

Pentru remedierea unei avarii la rețeaua de termoficare din punctul termic 51 din municipiul Constanța, lucrare executată de RADET, a fost oprită și furnizarea apei potabile, astăzi – 24 decembrie 2019.

Până la remedierea avariei, estimată a se finaliza în aproximativ 4 ore, sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe strada Tulcei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că, de îndată ce echipele RADET Constanța vor finaliza lucrarea, se va relua furnizarea apei potabile la parametrii optimi.

„Ediția de Sud” vă dorește Sărbători Fericite!

26 decembrie 2019 12:21

Ediția de Sud
vă dorește
Sărbători Fericite!



Sărbători Fericite din partea Damen Shipyards Mangalia!

26 decembrie 2019 12:21



La Mulți Ani Fericiți!

Directorul SC Polaris M Holding Mangalia, ing. Florin Jianu

26 decembrie 2019 12:21

**În ziua Nașterii Domnului, să aveți un Crăciun Fericit,
cu bucurie și pace în suflet, iar Noul An să vă deschidă
drumul spre fericire și împliniri!**

La Mulți Ani!

**Directorul SC Polaris M Holding Mangalia,
ing. Florin Jianu**



La Mulți Ani! Primarul

comunei Tuzla, Taner Reșit

26 decembrie 2019 12:21



**Deschideți ușa și
lăsați spiritul
Crăciunului să vă intre
în case! Fie ca Iubirea,
Înțelepciunea,
Încrederea și
Generozitatea să vă
călăuzească pașii în
noul an!
La Mulți Ani!**

**Primarul comunei
Tuzla,
Taner Reșit**

**Sărbători binecuvântate! vă
urează primarul comunei
Pecineaga, Niculae Stan**

26 decembrie 2019 12:21



**Să aveți parte de multă căldură în suflet și în casă,
bucurie în inimă și multă sănătate și putere de muncă!
Sărbători Binecuvântate!
primarul comunei Pecineaga, Niculae Stan**

Pentru remedierea unei avarii RAJA, trafic îngreunat pe bulevardul Tomis din Constanța!

26 decembrie 2019 12:21

Pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, de pe bulevardul Tomis nr. 253 (în zona fântânii arteziene), din municipiul Constanța, echipele de intervenție RAJA au fost

nevoite să restricționeze traficul auto pe benzile 1 și 2 de circulație de pe acest bulevard (sensul de mers către Dacia), astăzi – 23 decembrie 2019, în intervalul orar 09.00 – 14.00. În vederea desfășurării lucrărilor de reparații, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului auto a fost anunțată și Poliția Locală. Abonații din zonă nu sunt afectați de această avarie, întrucât echipele de intervenție încearcă să efectueze reparația cu conducta sub presiune.

Ne cerem scuze participanților la trafic din zona respectivă pe care îi asigurăm că echipele RAJA Constanța vor face tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt.

Patronul Clubului Beirut, prins la Cluj!

26 decembrie 2019 12:21

În cursul acestei zile, a fost depistat, la Cluj, George Karam, dat în urmărire națională, pe numele căruia exista un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea pentru o pedeapsă de 8 ani.

Patronul Clubului „Beirut” din Constanța, George Karam, fusese condamnat, în urma cu cateca săptămâni, definitiv, la opt ani și o lună de închisoare. Potrivit IPJ Constanța, imediat după primirea mandatului, polițiștii din Ovidiu l-au căutat pe patronul clubului la domiciliu, dar și pe raza orașului Ovidiu și municipiului Constanța. Karam se afla sub măsura preventivă a controlului judiciar și avea interdicție de a părăsi țara, fiind dat în consemn la frontieră.

Cel în cauză urmează a fi încarcerat în cea mai apropiată

unitate de detenție.

În 2014 își pierdeau viața în Clubul „Beirut” cântăreața Nicoleta Cengher (22 de ani) și dansatoarea Mihaela Tucă (23 de ani), ambele din Mangalia și Nicole Vasiliteanu (22 de ani) tot dansatoare, din Constanța. Trupurile celor trei fete au fost găsite carbonizate într-un vestiar al localului.

Procurorii l-au acuzat atunci pe patronul localului libanez, George Karam, de construirea fără autorizație într-o zonă construită protejată, primirea în muncă a unor persoane fără încheierea contractelor de muncă, neluarea măsurilor legale de securitate și sănătate în muncă, zeci de falsuri în înscrisuri sub semnătură privată și realizare a construcțiilor cu nerespectarea cerințelor esențiale.

De asemenea, George Karam a fost acuzat că, împreună cu un instalator, au modificat instalația de gaze a restaurantului fără să dispună de toate aprobările necesare.



Interviuri de angajare în Europa, la Casa de Cultură

Mangalia

26 decembrie 2019 12:21

Sâmbătă, 4 ianuarie, la Casa de Cultură Mangalia vor fi organizate, de catre Silverhand România, **intervuri de angajare în Europa.**

Potrivit unui comunicat, SILVERHAND este o agenție multinațională de recrutare și consiliere în carieră cu sedii în Romania, Polonia, Ungaria, Slovacia si Bulgaria. Colaborăm cu angajatori din Germania, Austria, Olanda, Islanda, Danemarca, Belgia, Suedia, Norvegia, Elveția, Canada. Silverhand este cea mai ușoară cale pentru a găsi un job sigur și stabil în Europa sau America de Nord.

Data: 04.01.2020 (sâmbătă)

Ora: 14:00-15:30.

Locație: Casa de Cultură din orașul Mangalia

Programul casieriilor RAJA în perioada sărbătorilor de Crăciun și Anul Nou

26 decembrie 2019 12:21

RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada sărbătorilor de Crăciun și Anul Nou, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și de preluare a apelor uzate vor lucra în program normal.

Apelurile către numărul de telefon al Dispeceratului –

0241/924 vor fi preluate fără întrerupere. Echipele RAJA sunt pregătite să acționeze cu promptitudine pentru remedierea în timp util a tuturor avariilor sau a disfuncționalităților apărute în sistemul de alimentare cu apă, astfel încât utilizatorii să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Abonaților interesați să își achite facturile pentru serviciile de furnizare a apei potabile și de canalizare le aducem la cunoștință că, în intervalul 23 decembrie 2019 – 05 ianuarie 2020, programul casieriilor RAJA va fi următorul:

□ Luni și Marți – 23, respectiv 24 decembrie 2019: Program normal

□ Miercuri – Duminică, 25 – 29 decembrie 2019: Închis

□ Luni și Marți – 30, respectiv 31 decembrie 2019: Program normal

□ Miercuri – Duminică, 01 – 05 ianuarie 2020: Închis

În perioada în care casieriile RAJA sunt închise, facturile pot fi achitate online (prin intermediul contului de client RAJA), transfer bancar, direct debit, Pay-Point, Payzone, etc..

Începând de luni – 06 ianuarie 2020, casieriile își vor relua programul normal de lucru.

Biroul de presă

a

**Măsuri de fluidizare a
traficului în punctele de**

frontieră pentru perioada sărbătorilor de iarnă

26 decembrie 2019 12:21



Ca în fiecare an, apropierea sărbătorilor de iarnă readuce în țară mulți dintre cetățenii români aflați în străinătate, pentru a-și petrece aceste zile împreună cu familia, dar și cetățeni români care doresc să-și petreacă zilele de vacanță în afara granițelor țării, sens în care, în perioada următoare se preconizează o creștere a numărului de persoane și a mijloacelor de transport care *tranzitează punctele de trecere a frontierei de la granița* cu Bulgaria.

Pentru evitarea aglomerărilor, Garda de Coastă a dispus toate măsurile aflate în competență pentru reducerea timpilor de așteptare și asigurarea unui control eficient și operativ.

În acest sens, va fi folosită la maxim capacitatea punctelor de trecere a frontierei și în cele mai aglomerate se vor utiliza toate arterele de control disponibile, în limita configurației acestora.

Au fost dispuse măsuri de suplimentare a personalului Gărzii de Coastă până la capacitatea maximă permisă de infrastructura fiecărui punct de trecere, în funcție de dinamica valorilor de trafic.

De asemenea, au fost contactate autoritățile Republicii Bulgaria și în cadrul protocoalelor bilaterale, au fost stabilite măsuri comune astfel încât controlul de frontieră să se desfășoare cu operativitate.

Recomandări:

Pentru evitarea aglomerărilor, Garda de Coastă recomandă participanților la trafic **tranzitarea tuturor punctelor de frontieră** existente la graniță, astfel încât să se preîntâmpine apariția suprasolicităților doar a unora dintre acestea, din cauza unui număr mare de călători, într-un timp foarte scurt.

Pe raza județului **Constanța, la granița cu Bulgaria, sunt 5 puncte de trecere a frontierei** cu specific rutier, în total, fiind disponibile **10 benzi de control** pe sensul de intrare în țară, respectiv **10 benzi** pe sensul de ieșire, astfel:

- **P.T.F. Vama Veche – Durankulak;**
- **P.T.F. Ostrov – Silistra;**
- **P.T.F. Negru Vodă – Kardam;**
- **P.T.F. Lipnița – Kainardja și P.T.F. Dobromir – Krushari,** pentru autoturisme cu greutate totală maxim admisă de **3,5 tone**, iar programul de funcționare este **de la ora 08:00 la ora 20:00.**

Participanții la traficul transfrontalier au la dispoziție **aplicația Trafic On-line, dezvoltată de Poliția de Frontieră Română**, ce poate fi accesată pe pagina de internet www.politiadefrontiera.ro. Această aplicație on-line prezintă o medie a timpilor de așteptare în punctele rutiere de trecere

a frontierei pentru anumite intervale de timp. Timpii de așteptare sunt actualizați în timp real, fapt ce ajută utilizatorul să-și reconfigureze traseul către un punct de frontieră ce înregistrează valori de trafic scăzute.

*De asemenea, reamintim, posibilitatea **achiziționării on-line de vignete**, prin intermediul site-urilor web: www.bgtoll.bg (acest site având și meniu în limba română) sau www.vinetki.bg, precum și din punctele de frontieră, pentru toate categoriile de autovehicule, prețurile acestora rămânând neschimbate.*

Situația traficului autovehiculelor de mare tonaj

O situație aparte se înregistrează în ceea ce privește traficul de mărfuri, deoarece în preajma sărbătorilor, numărul mijloacelor de transport marfă crește ca urmare a intensificării comerțului din perioada de sărbători.

Precizăm că, și pentru această categorie de mijloace de transport este folosită la maxim capacitatea punctelor de trecere ale frontierei, în limita configurației acestora și, în funcție de trafic, sunt suplimentate arterele de control pe sensul de intrare sau ieșire în/din țară, precum și echipamentele folosite pentru verificarea documentelor, astfel încât formalitățile de frontieră să se efectueze cu operativitate.

—

Date statistice din anul 2018

În luna **decembrie 2018**, punctele de trecere a frontierei române la granița cu Bulgaria de pe raza județului Constanța, au fost tranzitate de aproximativ **83.750** de persoane, precum și de **34.700** de mijloace de transport. Dintre acestea,

aproximativ **43.600** de treceri au fost pe sensul de ieșire din țară (35.450 cetățeni U.E. și 8.150 cetățeni non – U.E.).

Astfel, **P.T.F. Vama Veche**, la frontiera cu Bulgaria, a fost cel mai tranzitat punct de trecere rutier de pe raza județului Constanța, de aproximativ **41.180 persoane** și **12.910 mijloace de transport**.

Peste 100 de artiști români vor expune mai mult de 200 de lucrări de artă vizuală în spațiul ART GALLERY Constanța

26 decembrie 2019 12:21

Peste 100 de artiști români vor expune mai mult de 200 de lucrări de artă vizuală în spațiul ART GALLERY Constanța, de la etajul 2 din Tomis Mall. Vernisajul va avea loc vineri, 20 decembrie, ora 13.00, în ziua în care românii sărbătoresc Ignatul. Manifestarea de artă vizuală și culinară a fost gândită ca un prilej de întâlnire între amatori de frumos și creatori de artă, în debutul sărbătorilor de iarnă. Expoziția este practic o bucurie vizuală și o bucurie a gustului, un prilej de apropiere și de petrecere între artiști și publicul amator de artă. Acest eveniment inedit a fost gândit de profesorul universitar dr. Florin Stoiciu, unul din maeștrii gravurii românești, care activează la Universitatea Ovidius din Constanța și care a lansat o provocare pentru foștii și actualii săi studenți (ca demers pedagogic), pentru foștii săi profesori, dar și pentru mari artiști din România. În istoria artei în general și în istoria gravurii în special, au existat

perioade când artiștii, din lipsa materialelor, realizau pe suprafețe foarte mici adevărate capodopere de artă vizuală. Sunt celebre gravurile lui Rembrandt, ale lui Jaques Callot sau Theodor Aman, realizate pe bucăți de metal foarte mici procurate cu greu de la fierarii din acele vremuri. Acest gen de provocare a lansat-o și Florin Stoiciu în expoziție și începând de vineri, 20 decembrie, puteți vedea rezultatul: cum poți realiza adevărate opere de artă într-o lucrare de numai 4X4 cm, sau pe module de 4X4 cm, cât de mare este creativitatea și măiestria artiștilor noștri. Alături de studenți sau masteranzi expun nume mari și foarte mari din arta din România, multipli premiați atât la noi, cât și în afara granițelor țării: sculptori, pictori, ceramiști, caricaturiști, designeri, graficieni etc.: Ion ACHIȚENI, ANDRONICUSS, Iulius Ioan APOSTOL, Mihaela APOSTOL, Bianca ASAVEI, Turan BABAGEAN, Silvia BARBESCU, Olimpia HINAMATSURI BARBU, Ionuț BARBU, Dorin BARBU, Eugen BĂDESCU, Rareș BĂLBĂE, Marieta BESU, Anca BODEANU, Brândușa BONTEA, Adina BOGDAN, Adelina BUTNARU, Aurel BULACU, Alina BUGA, Elena Lili BLAJ, Sanda BUȚIU, Horia CRISTINA, Mălina CRĂCIUN, Răzvan Constantin CARATĂNASE (ZUZU), Anca CIOFÎRLĂ, Andrei CIUBOTARU, Teodora CHINSCHI, Lidia CORLADI, Mariana CONSTANTINESCU, Maria-Bianca CULUS, Doru Cristian DELIU, Răzvan DRAGOȘ, Mihaela DOBRIN, Corina DUMA, Andreea DRĂNICEANU, Crina DRĂGOI, Alina ionela DRENEA, Andreea DOGARU (RĂDULESCU), Carmen DORDEA, Mircea DUMITRESCU, Roxana DUMITRU, Liviu EPURAȘ, Miana ENE, Suzana FÂNTÂNARIU, Radu FLOREA, Irina FLORESCU, Mihaela FLORESCU, Emil FRONESCU, Petru Alexandru GALAI (MOMI), Iulia GAJ, Anca GEORGESCU, Bogdan HOJBOTĂ, Mihaela OBADĂ, Costel IACOB, Andreea IFRIM, Delia IONESCU, Felicia IONESCU, Ovidiu IONESCU, Eugen Vasile IOVAN, Georgiana Manea JOSAN, Eusebiu JOSAN, Emilia KISS, Gavril KOVACS, Vasilică LAZĂR, Daliana LĂCĂTUȘ, Grigore LEȘE, Lucian LICIU, Elena LICIU, Natașa LICIU, Nicoleta LICIU, Alexandra MACIAC, Ionuț MATEI, Laurențiu MIDVICHII, Mioara MITU, Cosmin MOVILĂ, Cristiana MUNTEANU, Diana MUNTEANU, Mircea MUREȘAN (MM), Leonte NĂSTASE, Anca NECȘOI, Aurelia NECULAI, Vasile Pop NEGREȘTEANU, Ionel

NICOLAEV, Valentina NICOLAEV, Sofia OVEJAN, Filip Anca PAPADOPOL, Rareș PANTEA, Sebastian PANTEA, Valter PARASCHIVESCU, Cosmin PAULESCU (COZO), Ștefan PĂDURARU, Ștefan PELMUȘ, Bogdan Willkrin PETRY, Carmen Nicoleta POPESCU, Magdalena și Bogdan PELMUȘ, Eugen RAPORTORU, Cornel RĂDULEA, Romeo RĂILEANU

Monica RUS, Constantin RUSU, Ilie RUSU, Valeriu SEPI, Maria SECELEANU, Monica STOIAN, Gabriel SMOLEAC, Florin STOICIU, Anastasia STOICIU, Costin STURZA, Valeriu ȘUȘNEA, Cristian TARBĂ, Andreea Marina TOFOLEANU, Mihai TUGEARU, Mina TOMPE, Mădălina TUTOVEANU, Lucian ȚĂRAN, Ion TIȚOIU, Cătălin TRANDAFIR, Daniela ȚURCANU, Bogdan Alexandru UNGUREANU, Viorel UNGUREANU, Anca Christiana VAL, Răzvan VASILESCU, Georgeta VASILIEV, Filiz VELULA, Eva VLĂDEANU, Doru VLĂDOIU, Daniel Adamescu ZAPOROJAN.

Prof. univ. dr. Suzana Fântânariu, graficianul care a primit de la Uniunea Artiștilor Plastici din România Marele Premiu în 2018, un artist excepțional, spune despre lucrările sale, pe care le-a trimis tocmai de la Timișoara pentru această expoziție:

„ Am făcut mai multe lucrări care au ca personaj principal bufnița. Sunt practic, portrete de bufnițe. Obiecte în serie, bidimensionale. Mi s-a părut potrivit să trimit lucrările acestea pentru că bufnița este simbolul spiritualității. Poate fi un simbol general care poate lega tot ce se întâmplă în expoziție. Este vorba despre spiritualitate românească în expoziția voastră. Bufnița este o pasăre care veghează. Nu pasărea în sine este importantă, cât mai ales simbolistica ei. Ea creează foarte mult mister. Arta este mister, în general, după cum spunea și Eugen Ionesco. ”

În cadrul vernisajului, participanții vor fi încântați și de viziunea culinară a lui Paul Băcilă și de vinurile de la Crama Histria. Organizatorul evenimentului, este Dorin Barbu, iar curatori sunt: Florin Stoiciu, Anastasia Stoiciu, Răzvan

Constantin Caratănase (Zuzu) și Răzvan Dragoș.

Partenerii evenimentului sunt: Uniunea Artiștilor Plastici din România, Universitatea „Ovidius” Constanța, Crama Histria, Ana și Ion.

Despre Ignat și despre ritualul tăierii porcului:

„Porcul este considerat în vechi culturi animal sacru, animal emblematic pentru zei ai vegetației – Osiris (la egipteni, care îl identifică uneori chiar cu zeul), Demeter și Persefona (zeițe agrare la greci), sau Ceres (Zeița romană a grâului). El era sacrificat ritual în onoarea lor în cadrul unor ceremonii publice mare amploare, din care nu lipseau actele culinare rituale, urmate de mese comune la care oamenii mâncau în credința purificării și întăririi lor prin puterea vitală a cărnii animalului asimilat. În cadrul bachelor organizate la Saturnalii, alimentul de bază era carnea de porc, astfel că «jertfa porcului» era caracteristică sărbătorii romane[iii].”

„Tăierea porcului este act ritual cu rădăcini ce se găsesc adânc în istoria civilizației umane.”

„Potrivit unor surse, mistrețul din Europa ar fi fost domesticit cu aproximativ 10.000 de ani î. Hr pe valea inferioară a Dunării.”

„Pentru țăranul român, Crăciunul începe, de fapt, la Ignat, odată cu tăierea porcului. În plus, etnologii îi semnalează prezența chiar și în colinde: „Colindul cu cap de vier a suferit o substituție morfologică printr-un cap de porc. Din textul colindului reiese însă că este vorba de mistreț, nu de

porc. (...) <<Doamne, dacă mă întrebi / ție-ți spun cu dreptul tău: / sus la munte am trăit, / jir și ghindă am păscut, / jos la vale-am coborât, / apă dulce am băut, / apă dulce de prundiș, / și-am trăit în lumină...”

„Un animal sacru pentru daci, mistrețul a fost încărcat pe plaiurile noastre cu o simbolistică atât celtică, cât și elină, reprezentând conform lui Romulus Vulcănescu un „demon al forței brutale, al furiei războinice, al vitalității și prolificității, pentru care a fost considerat o „hrană specială”, consumată anual la începutul lui noiembrie, ceea ce corespunde sacrificiului porcului pentru sărbătorile de iarnă: Crăciunul și Anul Nou.”

„Alaiul sărbătorilor de iarnă, care se întinde pe parcursul a trei săptămâni, începe în 20 decembrie, cu Sărbătoarea Ignatului. În religia creștin-ortodoxă este prăznuit, în această zi, Sfântul Mucenic Ignatie Teoforu, urmaș al apostolilor, patriarh al Bisericii Antiohiei și ucenic al Sfântului Evanghelist Ioan. ”

„Ritualul sacrificării porcului în preajma sărbătorilor Crăciunului amintește de jertfele de animale practicate de popoarele vechi (egipteni, greci, romani) în perioadele de trecere de la un an sau anotimp la altul. Într-un moment cum este cel de la cumpăna dintre anul vechi și anul nou, se sconta pe funcția regeneratoare a sacrificiului. Prin acest sacrificiu, echivalent semantic al anului ce se stinge, o noua viață se naște, aceea a noului an.”

„În credința vechilor daci, porcul era sacrificat ca simbol al divinității întunericului, care slăbea puterea Soarelui în cea mai scurtă zi a anului, la Solstițiul de iarnă. Pentru a veni în ajutorul Soarelui, oamenii sacrificau porci. După aceea, ziua începea să crească și Crăciunul devenea o sărbătoare a luminii și a vieții.”

„IGNATUL trebuia să aibă loc pe lumină, întrucât numai lumina

putea ține la distanță, prin puterea ei arzătoare, spiritele malefice, ce-ar încerca să anuleze virtuțile sacrificiului.”

„Ansamblul ritual al «tăierii» porcului este încheiat prin masa comună, numită în genere «pomana porcului», pe alocuri «praznicul porcului» (Prahova). Ca formă de comuniune alimentară ce constituie faza finală a oricărui act sacrificial, «pomana porcului» depășește prin semnificațiile ei conotațiile alimentare. În vechi tipare de viață tradițională, ea se desfășura într-o atmosferă solemnă, în liniște, realizându-se, în primul rând, comuniunea spirituală a participanților la actul sacrificial înfăptuit.”

Pentru remedierea unei avarii RAJA, trafic blocat pe strada Mihai Eminescu din Constanța!

26 decembrie 2019 12:21

Pentru remedierea unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, de pe strada Mihai Eminescu, din municipiul Constanța, echipele de intervenție RAJA au fost nevoite să blocheze

traficul auto pe această stradă, tronsonul cuprins de străzile Decebal și Alexandru Pușkin, astăzi – 19 decembrie 2019, în intervalul orar 10.00 – 15.30.

În vederea desfășurării lucrărilor de reparații, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului auto a fost anunțată și Poliția Locală.

Abonații din zonă nu sunt afectați de această avarie, întrucât echipele de intervenție încearcă să efectueze reparația cu conducta sub presiune.

Ne cerem scuze participanților la trafic din zona respectivă pe care îi asigurăm că echipele RAJA Constanța vor face tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt.

Pentru remedierea unei avarii RAJA, trafic blocat pe Aleea Zburătorului (intrarea Lidl – Tomis III) din Constanța!

26 decembrie 2019 12:21

Pentru remedierea avariei pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, de pe strada Soveja (sens giratoriu Lidl – Tomis III), din municipiul Constanța, echipele de intervenție RAJA au fost nevoite să blocheze traficul auto pe Aleea Zburătorului (intrarea Lidl – Tomis III), astăzi – 19

decembrie 2019, în intervalul orar 08.30 – 16.00.

În vederea desfășurării lucrărilor de reparații, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului a fost anunțată și Poliția Locală.

Abonații din zonă nu sunt afectați de această avarie, întrucât echipele de intervenție încearcă să efectueze reparația cu conducta sub presiune.

Ne cerem scuze participanților la trafic din zona respectivă pe care îi asigurăm că echipele RAJA Constanța vor face tot posibilul pentru remedierea avariei într-un timp cât mai scurt.

Spectacol de colinde și muzică populară, la Casa de Cultură

26 decembrie 2019 12:21



Politistii au demarat o ancheta in cazul incendiarii autoturismului consilierului Moroianu

26 decembrie 2019 12:21

IPJ Constanta, referitor la incendierea autoturismului consilierului Moroianu: „În urma incendiului nu au rezultat victime. În cauză a fost întocmit un dosar de cercetare sub aspectul săvârșirii infracțiunii de distrugere prin incendiere”.

Autoturismul consilierului Nicolae Moroianu, incendiat azi noapte!

26 decembrie 2019 12:21

Autoturismul consilierului local Nicolae Moroianu a fost incendiat, in cursul noptii trecute. Anuntul a fost facut de colegul sau, Leonard Tanase, in cadrul sefintei ordinare pe luna decembrie. „Colegul meu a primit mai multe amenintari in acest sens. El m-a insarcinat sa le transmit celor care i-au incendiat masina si aproape si casa, ca nu suntem in Italia anilor 80, nu suntem inconjurati de Mafia. Nu se va lasa intimidat si nu se va demoraliza de astfel de acte”, a declarat Leonard Tanase.

Noul consilier local al Mangaliei este Adrian Moldoveanu (UNPR)

26 decembrie 2019 12:21

In cadrul sedintei ordinare de consiliu, ce are loc in aceste momente la primarie, a fost validat in functia de consilier local, din partea UNPR, Adrian Moldoveanu. Acesta il inlocuieste in Consiliul Local pe prof. Mihai Sorin (PNL).



Deși a fost anulată, în 2018, de către Curtea de Apel Constanța, taxa de promovare turistică este, din nou, supusă votului Consiliului Local Mangalia!

26 decembrie 2019 12:21



Astăzi, aleșii urbei se vor reuni, probabil pentru ultima dată în acest an, într-o ședință ordinară. Pe ordinea de zi, au fost puse aproape 100 de puncte, cărora, cu siguranță, li se vor adăuga și altele, la capitolul Diverse.

Unul dintre aceste proiecte de hotărâre vizează inițierea, din nou, a taxei speciale de promovare turistică, declarată ilegală de către Tribunalul Constanța, și care face obiectul unui dosar la Curtea de Apel, prin recursul înaintat de către primărie. Potrivit proiectului ce va fi aprobat, astăzi, în cadrul ședinței, urmează să plătească, din nou, acest bir, agenții economici, PFA-urile, întreprinderile familiale și individuale de pe raza Municipiului Mangalia, cu următoarele activități:

- complexe hoteliere – 25 de lei/camera

- unitățile hoteliere – 15 lei/camera
- cluburile, discotecile – 4.000 de lei
- beach barurile și unitățile similare – 2.000 de lei
- unitățile de agrement fără specific de alimentație publică – 1.000 de lei
- operatorii ce închiriază șezlonguri – 1.500 de lei
- unitățile de alimentație publică din stațiuni (restaurante, baruri, fast food-uri, cofetării) – 1.000 de lei
- farmaciile, ateliere foto, spălătoriile auto din stațiuni – 1.000 de lei
- firmele de transport, începând cu microbuze și până la ambarcațiuni – 1.000 de lei
- comerțul ambulant alimentar, din stațiuni – 3.000 de lei și nealimentar – 1.000 de lei
- super și hipermarketurile – 15.000 de lei

Taxa de promovare turistică este încasată o singură dată, până a 31 martie, întârzierile urmând a fi penalizate cu 1% din valoare, lunar.

Ce vor face specialiștii primăriei în ale turismului, cu această taxă specială? Potrivit HCL-ului, vor realiza un sistem de signalistică turistică, vor înființa un site al destinației turistice, hărți on-line, vor susține și promova evenimente cultural-artistice pe litoral și vor realiza producții google museums, proiecte smart-destination și green-destination, menite să atragă turiștii iubitori de obiective turistice.

Taxa de promovare pe 2017 a fost declarată ilegală și anulată, definitiv, de Curtea de Apel Constanța, în 2018. Deși considerată de Prefectura Constanța la fel de ilegală și atacată în instanța, taxa de promovare turistică pe anul trecut este pe rolul Curții de Apel, proxima dată la care dosarul va fi examinat de către judecători fiind 23 ianuarie 2020. Rămâne de văzut dacă noul prefect al județului va fi mai tolerant cu taxa buclucașă, anul viitor, și nu o va mai ataca

la Tribunal.

Studiu APC: 9 din 10 cofetării vând prăjituri cu chimicale!

26 decembrie 2019 12:21

Felia de tort cu antigel!

Felia de tort cu glicerină!

Felia de tort cu margarină lichidă!

Felia de tort cu reziduri de aluminiu!

Felia de tort cu caragenan!

Felia de tort cu carmin!

Felia de tort cu albastru brilliant!

Asociația Pro Consumatori (fostă Asociația pentru Protecția Consumatorilor din România – APC România, înființată în anul 1990), organizație certificată de Guvernul României în anul 2005 ca fiind de utilitate publică, membră a Organizației Europene a Consumatorilor, a analizat oferta de dulciuri din 20 de cofetării, precum și compoziția mixurilor pentru prăjituri comercializate în structurile comerciale de tip hipermarket.

Studiul a fost realizat de către o echipă de experți ai APC, coordonați de către conf. univ. dr. Costel Stanciu.

În conformitate cu definițiile dicționarelor, tortul este o prăjitură (de obicei de formă cilindrică) făcută din mai multe straturi de aluat, având între ele straturi de cremă, de dulceață etc., acoperită cu o glazură sau cremă, ornamentată etc.; termenul este de origine germană (*Torte*), rădăcinile fiind în cuvântul latinesc *torta*. Dicționarele românești din perioada interbelică îl defineau ca prăjitură în formă de turtă cu migdale sau ciocolată (Șăineanu – 1929) sau un fel de pandișpan făcut din ouă, zahăr cu nuci, alune, migdale, castane sau ciocolată (Scriban – 1939).

Prăjiturile comercializate în unitățile de alimentație publică conțin chimicale din belșug. Afacerea cu dulciuri este profitabilă pentru acei comercianți care folosesc mixuri de ingrediente achiziționate din hipermarket, care prin compoziția lor fac ca dulciurile respective să reziste în vitrina frigorifică câteva săptămâni. Le recomand consumatorilor să cumpere prăjituri numai din acele cofetării care afișează următoarele informații despre prăjituri: data fabricației, o declarație pe proprie răspundere prin care își asumă răspunderea că produsele comercializate corespund specificațiilor tehnice de produs, denumirea prăjiturilor, gramajul, termenul de valabilitate, ingredientele cu efect alergogen (gluten, ouă și derivate, arahide și produse derivate, soia și produse derivate, lapte și produse derivate, fructe nucifere, semințe de susan și produse derivate) și temperatura de păstrare. Prăjiturile fiind produse dorite de copii, cofetăriile sunt obligate să atragă atenția părinților prin afișe amplasate în zone vizibile pentru aceștia, în situația în care folosesc coloranți alimentari (E 102, E 110, E 104, E 122, E 124 și E129), care pot afecta negativ atenția copiilor. Toate aceste informații coroborate cu termenul scurt de valabilitate (2-5 zile) ne pot da indicii despre cât de naturale sunt aceste produse.” **Conf. univ. dr. Costel Stanciu, Președinte Asociația Pro Consumatori.**